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Január a célkitűzések hónapja. Fontosnak tartottam beszélgetni róla, hogy mit is 

jelent ez a csoportba járó gyermekek számára. Mik a céljaik, melyek az álmaik, 

hiszen ez nem egy közönséges dolog az életünkben, hanem nagyon fontos része 

a mindennapjainknak. 

A téma feldolgozását segítették a gyermekekkel történt beszélgetésék, közös 

játékok, tevékenységek, dalok és mesehallgatások. 

Motivációként Bagdi Bella: Van nekem egy álmom című dalát használtam, amit 

ismernek, és nagyon kedvelnek a gyermekeink. A délelőtt során a bekapcsoltam 

a gyermekeknek a zenét, amely szinte minden gyereket odavonzott. Játékos 

mozdulatokkal kísértük a dal szövegét és dallamát. 

A dal meghallgatása után beszélgetőkört indítottunk ezzel kapcsolatban, melyen 

a nagyon- nagy álmokról beszélgettünk. Ki mi szeretne lenni, ha felnőtt lesz. 

Hiszen sokkal boldogabbak azok az emberek akik olyan foglakozásokat 

választanak, amelyek fontos a számukra. Itt a személyes példámat meséltem el a 

gyermekeknek, hogy én pontosan ennyi idősen döntöttem el, hogy óvó néni 

szeretnék lenni. Volt egy kedvenc óvó nénim, aki mindennap szeretettel, 

odafigyeléssel, megértéssel bánt a csoportba járó gyermekekkel és én is ezt az 

utat szerettem volna járni. A célom mellett végig kitartottam és ma is az 

óvodában dolgozok a gyermekek között. 

A beszélgetést követően a gyermekeknek színes képeket vettem elő, amelyek 

különböző foglalkozásokat, foglalkozásokhoz kapcsolódó tárgyakat ábrázolnak. 

Ebből megkereshették és kiválaszthatták azokat vagy éppen azt az egyet, 

amelyik közel áll hozzájuk. Melyik az a foglakozás, amit ő célul tű ki maga elé, 

amiért ő képes lesz tenni a mindennapi élet során. A foglalkozásokhoz 

kapcsolódóan különböző kellékeket készítettem elő, így a gyermekek beöltözve 

egy –egy drámajáték, szituáció során próbálhatták ki magukat akár rendőrként, 

vasutasként, szakácsként vagy éppen óvó néniként. 

Készítettem a gyermekeknek egy varázsképet, ahol átváltozhatnak a jövőbeni 

énjükké. A kép bal oldalán lerajzolhatták önmagukat, majd a jobb oldalon pedig 

színezték, vágták, ragasztották, hogy mik is szeretnének lenni, ha felnőnek. A 

rajz elkészítése után saját készítésű puzzle játékokkal játszottunk, megkerestük a 

foglalkozásokhoz kapcsolódó eszközöket. 

Csoportunkban nagyon sok a hátrányos és halmozottan hátrányos gyermek, a 

szülők iskolázatlanok, nagyon kevesen rendelkeznek állandó munkahellyel. 

Éppen ezért egyik célkitűzésünk a személyes példaadás, a segítségnyújtás, 

irányadás ahhoz, hogy bármit elérhetünk az életben ha keményen és kitartóan 

dolgozunk érte. Lezárásként a gyermekek szintén kedvelt dalát, Bagdi Bella: 



Pozitív gyerek vagyok hallgattuk meg, amivel szintén a pozitív életszemléletet 

erősítettük gyermekeinkben. 

 

- A Boldogság Program keretében a JANUÁR hónap Boldogság órás 

óvodapedagógusa Ujlaky Zsoltné lett. 
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https://boldogsagora.hu/gyerekek-munkai/zengo-erdo-ovoda-tulipan-csoport-celok-celkituzesek/

